



В Алтайском крае житель Первомайского района признан виновным в удержании своей матери в качестве заложницы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 25-летнему жителю Первомайского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.206 УК РФ (захват заложника, совершенный с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что ночью 12 января 2015 года в одном из поселков Первомайского района у подсудимого после употребления спиртных напитков возникло желание увидеть свою бывшую сожительницу, проживающую в другом районе. Понимая, что девушка не пожелает встретиться с ним добровольно, у мужчины возник преступный умысел, направленный на удержание своей матери в качестве заложника для принуждения органов полиции доставить к нему бывшую сожительницу. После того, как сотрудники полиции приехали на вызов, мужчина стал удерживать свою мать, приставив к ее шее нож и высказывая намерения убить, если представители власти не привезут к нему его девушку в течение двух часов. Женщине самостоятельно удалось освободиться, после чего злоумышленник был задержан.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

23 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/980694>